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Gebruiksaanwijzing 
4 kanaals looplichtcontroller 

 
ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN: 
- Lees altijd eerst de gebruiksaanwijzing voordat u een apparaat gaat gebruiken. 
- Bewaar de handleiding zodat elke gebruiker hem eerst kan doorlezen. 
- Bewaar de verpakking zodat u, indien het apparaat defect is, dit in de originele verpakking kunt 

opsturen om beschadigingen te voorkomen. 
- Apparaat alleen binnenhuis en in niet vochtige ruimtes gebruiken. 
- Apparaat zodanig installeren dat er voldoende koeling mogelijk is. 
- Indien zowel stekker en/of netsnoer als snoeringang in het apparaat beschadigd zijn dient dit door 

een vakman hersteld te worden. 
- Indien het apparaat dermate beschadigd is dat inwendige (onder)delen zichtbaar zijn mag de 

stekker NOOIT in het stopcontact worden geplaatst én het apparaat NOOIT worden ingeschakeld. 
Neem in dit geval contact op met Skytronic BV. 

- Indien het apparaat is uitgerust met een randaarde stekker dan moet het aangesloten worden op 
een randaarde stopcontact. 

- Toestel niet in de buurt van warmtebronnen en of in direct zonlicht gebruiken. 
- Zorg ervoor dat er geen kleine objecten of vloeistof in het toestel kunnen binnendringen. 
- Toestel alleen reinigen met een licht vochtige stofvrije doek, geen reinigingsmiddelen of 

oplosmiddelen gebruiken! 
- Gebruik nooit contactspray of reinigingsmiddelen om de schakelaars of schuifpotmeters te 

reinigen.  
- Het toestel bevat buiten de in de gebruiksaanwijzing genoemde onderdelen geen onderdelen die 

door de gebruiker vervangen of gerepareerd kunnen worden. 
- Indien het toestel defect is, moet dit hersteld worden door een door SkyTronic voorgeschreven 

reparatiebedrijf. 
- Om ongevallen in bedrijven te voorkomen moét rekening worden gehouden met de daarvoor 

geldende richtlijnen en moeten de veiligheidsaanwijzingen/waarschuwingen worden gevolgd. 
- Het apparaat buiten bereik van kinderen houden. 
 
 
Algemene beschrijving 
Deze compacte looplichtcontroller kan 4 lichtkanalen direct aansturen.De aangesloten lampen worden 
volledig aan- of uitgeschakeld. De unit heeft een aparte spanningsingang voor de lampaansturing 
welke geschikt is voor voedingsspanningen van 12 tot 230 V wisselspanning. Het is dus ook mogelijk 
laagspanning halogeen lampen aan te sturen. De maximaal te schakelen stroom bedraagt 5 ampère 
per kanaal. De controller kan worden aangestuurd door een extern audiosignaal of door de 
ingebouwde microfoon. Tevens heeft de controller 16 verschillende looplichtprogramma's ingebouwd 
welke naar keuze geheel automatisch of handmatig áfgespeeld' kunnen worden.  
 
 Aansluiten 
VERWIJDER ALTIJD EERST HET NETSNOER. Verbind de controller met de lampunits zoals op de 
afbeelding hieronder is aangegeven. De aansluitblokjes bevinden zich onder de afdekplaat aan de 
bovenkant welke na het verwijderen van de acht schroeven weggenomen kan worden. Sluit de 
lampkabel(s) en de voedingskabel deugdelijk aan, van de aansluitblokjes worden alleen de twee 
buitenste contacten gebruikt. De kabels kunnen door de ronde doorvoeropeningen aan de achterzijde 
naar buiten gevoerd worden. Plaats de afdekplaat terug en schroef deze weer vast.  Bij gebruik van 
een externe audiobron moet deze met een afgeschermde kabel, voorzien van een 6,3 mm JACK plug, 
worden aangesloten op de ingang aan de achterzijde. 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Functie bedieningstoetsen en regelaars 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1)  Indicatielampje 
 2)  Netschakelaar 
 3)  Schakelaar alle lampen 100% aan 
 4)  Keuzeschakelaar muziekbesturing of automatisch programma 
 5)  Keuzeschakelaar auto/manual voor de 16 looplichtprogramma's 
 6)  Keuzetoets looplichtprogramma's (werkt in stand 'manual' van schakelaar 5) 
 7)  Standby/Run keuzeschakelaar 
 8)  Standby indicatielampje 
 9)  Microfoon 
10) Indicatielampjes voor de 4 kanalen 
11) Gevoeligheidsinstelling audio 
12) Regelaar looplichtsnelheid 
13) Kabeluitgang (achterzijde) 
14) Zekeringen lampuitgangen (achterzijde) 
15) 6,3 mm JACK plug aansluiting voor audiosignaal (achterzijde) 
16) 230V/50Hz aansluitkabel (achterzijde) 
 
 
Technische gegevens 
 
Aansluitspanning:............................................................................ 230V/50Hz 
Aansluitspanning lampen:....12 – 230 V/50Hz  ALLEEN WISSELSPANNING! 
Maximale stroom per uitgang: ........5 ampère waarbij geldt dat de gehele unit 
............................................. totaal niet meer dan 16 ampère mag schakelen. 
Looplichtsnelheid: ....................................................... 0,5 tot 30 stappen per s 
Aantal kanalen: ............................................................................................... 4 
Aantal programma’s:..................................................................................... 16  
Audio ingangssignaal:.................... 100 – 1000 millivolt 6,3 mm MONO JACK 
Afmetingen (hxbxd):.........................4,4 x 48,3 x 15 cm, geschikt voor inbouw 
........................................................................ in standaard 19" rekken (1HE). 
 

 
 

Voer zelf geen reparaties uit aan het apparaat; in élk geval vervalt de totale garantie. 
Ook mag het apparaat niet eigenmachtig worden gemodificeerd , ook in dit geval vervalt de totale garantie. 
Ook vervalt de garantie bij ongevallen en beschadigingen in élke vorm t.g.v. onoordeelkundig gebruik en het niet in 
achtnemen van de waarschuwingen in het algemeen en gestelde in deze gebruiksaanwijzing. 
Tevens aanvaardt Skytronic BV geen enkele aansprakelijkheid in geval van persoonlijke ongelukken als gevolg van 
het niet naleven van veiligheidsinstructies en waarschuwingen .Dit geldt ook voor gevolgschade in wélke vorm dan 
ook. 



 
 
 

Instruction Manual 
4-Channel DMX Light Controller 

 
General Safety Recommendations: 

- Read the instruction manual thoroughly prior to using the unit. 
- Keep this manual for future reference.  
- Keep the packaging so that the unit can be shipped in the original packaging in order to avoid 

damage. 
- For indoor use only. 
- Make sure that there is sufficient cooling in the mounting area. 
- Never plug or unplug the unit with wet hands. 
- If the plug and/or mains lead are damaged, they need to be repaired by a qualified technician. 
- If the unit is damaged to an extent that you can see internal parts, do not plug the unit into a 

mains outlet. 
- Keep away from heat and direct sunlight. Make sure that neither liquids, nor small objects can 

enter the unit through the ventilation holes. 
- Only clean the unit with a damp, dust free cloth. Do not use cleaners or solvents! 
- Do not use contact spray or cleaning agent to clean the switches and pot meters.  
- Repairs have to be carried out by a qualified technician only. 
- Only connect this unit to an earthed mains outlet of 230Vac/50Hz and 10-16A. 
- Always unplug the unit during a thunderstorm or when it is not in use.  
- When you unplug the unit from the mains always pull the plug, never the lead. 
- The unit does not contain any user replaceable parts other than those specified in this manual. 
- In order to avoid accidents in public premises, the local legal requirements and safety 

regulations/warnings must be fulfilled. 
- Keep out of the reach of children. 

 
 
General Description 
This compact light controller can control up to 4 light channels; The connected lamps can be 
completely switched on and off. The unit is fitted with a separate 12V to 230Vac power input to control 
the lamps which is equally suitable to control low voltage halogen lamps. The max. current load is 5 
Amps per channel. The controller can be driven by an external audio signal or via the built-in 
microphone. Moreover, the controller features 16 built-in running light patterns which can be operated 
automatically or manually. 
 
 
Connection 
FIRST OF ALL UNPLUG THE UNIT FROM THE MAINS. Connect the controller to the lamps as 
indicated in the figure below. The connection terminals are located under the cover plate. To access 
the terminals, unscrew the 8 screws on the top plate. Connect the lamp cable(s) and the power cable 
safely. Only the two contacts on the completely right and left edge are used. The cables can be run 
through the round openings at the rear panel to the outside. Put the cover plate back and fix the 
screws.  If an external audio source is used, this needs to be connected via a screened 6.3mm JACK 
lead to the input at the rear panel. 
 
 



Functions and Controls 
 

 
 
 

1. Indicator LED 
2. Mains switch 
3. Switch for all lamps 100% on 
4. Selector switch for music-controlled or automatic mode 
5. Selector switch for automatic/manual for the 16 light patterns 
6. Selector button running light pattern (active if switch 5 is in ‘manual’ position). 
7. Standby/run selector switch 
8. Standby indicator LED 
9. Microphone 
10. Indicator LED’s for the 4 channels 
11. Audio sensitivity control 
12. Running light speed control 
13. Lead outlet (rear panel) 
14. Fuses of the lamp outlets (rear panel) 
15. 6.3mm Jack socket for the audio signal (rear panel) 
16. 230V/50 Hz lead (rear panel) 

 
Specifications 
 
Power supply ............................................................................................ 230V/50Hz 
Power supply lamps..................12 – 230V/50Hz ALTERNATING VOLTAGE ONLY! 
Max. current per output.................................................................................. 5 Amps,  
.......................................... the whole unit cannot handle more than 16 Amps in total 
Running light speed ..........................................................0.5 to 30 steps per second 
Number of channels.................................................................................................. 4 
Number of programs............................................................................................... 16 
Audio input signal............................................. 100 – 1000mV, 6.3mm MONO JACK 
Dims (hxwxd) .............................................................................. 44 x 483 x 150 mm,  
................................................also suitable for rack mounting in a standard 1U rack 
 
 
Do not attempt to make any repairs yourself. This would invalid your warranty. 
Do not make any changes to the unit. This would also invalid your warranty. 
The warranty is not applicable in case of accidents or damages caused by inappropriate use or disrespect of the 
warnings contained in this manual. 
SkyTronic UK cannot be held responsible for personal injuries caused by a disrespect of the safety recommendations 
and warnings. This is also applicable to all  damages in whatever form. 
___________________________________________________________________ 



Bedienungsanleitung 
4-Kanal DMX Lichtsteuerpult 

 
ALLGEMEINE SICHERHEITSVORSCHRIFTEN 
- Bewahren Sie diese Anleitung sorgfältig auf, so dass jeder Benutzer vor Inbetriebnahme des Geräts 
erst die Anleitung durchlesen kann. 
- Originalverpackung für eventuellen späteren Transport aufbewahren. 
- Nur für Innengebrauch in trockenen Räumen. 
- Das Gerät so anbringen, dass für ausreichende Kühlung gesorgt ist. 
- Im Gerät befinden sich spannungsführende Teile. NIEMALS das Gehäuse öffnen. 
- Vor Reparatur- und Instandhaltungsarbeiten erst den Netzstecker abziehen. 
- Stecker niemals mit nassen Händen anfassen. 
- Sollten Stecker und/oder Netzschnur, sowie der Kabeleingang zum Gerät beschädigt sein, 

müssen diese durch einen Fachmann ersetzt werden. 
- Wenn das Gerät sichtbar beschädigt ist, darf es NICHT an eine Steckdose angeschlossen und 

NICHT eingeschaltet werden. Benachrichtigen sie in diesem Fall SkyTronic BV. 
- Reparaturen am Gerät dürfen nur von einem Fachmann vorgenommen werden. 
- Das Gerät nur an eine geerdete 230V AC/50Hz Netzsteckdose mit 10-16A Leistung anschließen. 
- Bei Unwetter, sowie Nichtgebrauch das Netzgerät aus der Steckdose ziehen. 
- Beim Abziehen des Steckers immer am Stecker ziehen, niemals an der Netzschnur. 
- Vor Hitze und direktem sonnenlicht schützen. 
- Es dürfen keine Flüssigkeiten oder kleine Gegenstände ins Gehäuseinnere gelangen. 
- Das Gerät nur mit einem feuchten Tuch abwischen. Keine Reinigungs- oder Lösungsmittel 

benutzen! 
- Das Gerät enthält keine vom Bediener auswechselbaren Teile. 
- Um Unfälle in Betrieben zu vermeiden, müssen die geltenden Sicherheitsbestimmungen und 

Richtlinien/Warnungen eingehalten werden. 
- Das Gerät von Kindern fernhalten. 
 
Allgemeine Beschreibung 
Dieses kompakte Lichtsteuergerät kann 4 Lichtkanäle direkt steuern. Die angeschlossenen Lampen 
werden vollständig ein- und ausgeschaltet. Das Gerät besitzt einen separaten Spannungseingang für  
die Lampen, die für Versorgungsspannungen von 12 bis 230V Wechselspannung geeignet ist. Daher 
können auch Niedervolt-Halogenlampen angesteuert werden. Der maximale Schaltstrom beträgt 5A 
pro Kanal. Das Steuerpult kann durch ein externes Audiosignal oder das eingebaute Mikrofon 
angesteuert werden. Hinzu kommen 16 verschiedene eingebaute Lauflichtprogramme, die wahlweise 
vollautomatisch oder manuell abgespielt werden können. 
 
 
Anschlüsse 
ERST DEN NETZSTECKER ABZIEHEN. Das Steuerpult an die Lampen anschließen, wie in der 
nachstehenden Abbildung angegeben. Die Anschlüsse befinden sich unter der Abdeckplatte an der 
Oberseite, die nach entfernen der 8 Schrauben abgenommen werden kann. Schließen Sie sicher die 
Stromkabel an. Von den Anschlussklemmen werden nur die beiden äußersten Kontakte 
angeschlossen. Die Kabel können durch die runden Öffnungen auf der Rückseite nach außen geführt 
werden. Die Abdeckplatte wieder aufschrauben. Bei Benutzung einer externen Audioquelle muss 
diese mit einem abgeschirmten Kabel mit 6,3mm Klinkenstecker an den Eingang auf der Rückseite 
angeschlossen werden. 
 



Funktionen und Bedienteile 
 

 
 

1. Betriebsanzeiger 
2. Netzschalter 
3. Schalter für alle Lampen 100% eingeschaltet 
4. Wahlschalter für Musiksteuerung oder automatischer Programmablauf 
5. Wahlschalter automatisch/manuell für die 16 Lauflichtprogramme 
6. Wahlschalter Lauflichtprogramme (funktioniert nur, wenn Schalter 5 auf ‚manual’ stehet) 
7. Standby/Run Wahlschalter 
8. Standby Anzeige 
9. Mikrofon 
10. Betriebs-LEDs für die 4 Kanäle 
11. Audioempfindlichkeitsregler 
12. Regler für Lauflichtgeschwindigkeit 
13. Kabelausgang (Rückseite) 
14. Sicherungen Lampenausgänge (Rückseite) 
15. 6,3mm Klinkenanschluss für das Audiosignal (Rückseite) 
16. 230V/50Hz Anschlusskabel (Rückseite) 

 
 
Technische Daten 
 
Versorgung ............................................................................................... 230V/50Hz 
Anschlussspannung Lampen........... 12 – 230V/50Hz NUR WECHSELSPANNUNG! 
Max. Strom pro Ausgang ............... 5A wobei das gesamte Pult auf 16A begrenzt ist 
Lauflichtgeschwindigkeit ...........................................0,5 bis 30 Schritte pro Sekunde 
Anzahl Kanäle........................................................................................................... 4 
Anzahl Programme ................................................................................................. 16 
Audio Eingangssignal ..................................100 – 1000 mV 6,3 mm MONO KLINKE 
Abm. (HxBxT) ..........................................44 x 483 x 150 mm, geeignet zur Montage  
.................................................................................... in ein Standard 19“ 1HE Rack 
 
Reparieren Sie das Gerät niemals selbst und nehmen Sie niemals eigenmächtig Veränderungen am Gerät vor. Sie 
verlieren dadurch den Garantieanspruch. 
Der Garantieanspruch verfällt ebenfalls bei Unfällen und Schäden in jeglicher Form, die durch unsachgemäßen 
Gebrauch und Nichtbeachtung der Warnungen und Sicherheitshinweise in dieser Anleitung entstanden sind. 
SkyTronic BV ist in keinem Fall verantwortlich für persönliche Schäden in Folge von Nichtbeachtung der 
Sicherheitsvorschriften und Warnungen. Dies gilt auch für Folgeschäden jeglicher Form. 
___________________________________________________________________ 
 
 
 
 



Mode d’Emploi 
Commande de Lumière DMX à 4 Canaux 

 
RECOMMANDATIONS GENERALES DE SECURITE 

- Lire attentivement et conserver ce mode d’emploi pour future référence afin que tout nouvel 
utilisateur puisse d’abord prendre connaissance du fonctionnement de cet appareil. 

- Conserver l’emballage afin de pouvoir transporter l’appareil en toute sécurité dans son 
emballage d’origine. 

- Uniquement pour utilisation à l’intérieur. 
- Installez l’appareil de façon à assurer un refroidissement suffisant. 
- L’appareil contient des pièces sous tension. NE JAMAIS ouvrir le boîtier. 
- Débranchez l’appareil avant d’effectuer des travaux de réparation ou de maintenance et avant 

de remplacer l’ampoule ou le fusible. 
- Ne jamais brancher ou débrancher l’appareil avec les mains mouillées. 
- Si la fiche et/ou le cordon secteur sont endommagés, faites-les remplacer par un spécialiste. 
- Si l’appareil est endommagé, ne le branchez pas sur une prise secteur et ne le mettez pas 

sous tension. 
- Branchez l’appareil uniquement sur une prise de terre de 230Vac/50Hz d’une intensité de 10-

16A. 
- Pendant un orage ou en cas de non-utilisation, débranchez toujours l’appareil du secteur. 
- Pour débrancher, tirer toujours sur la fiche, jamais sur le cordon. 
- Ne pas exposer à la chaleur, ni au soleil direct. 
- Veillez à ce qu’aucun liquide, ni objet en puisse pénétrer à l’intérieur de l’appareil.  
- Nettoyez l’appareil uniquement avec un chiffon humide. Ne pas utiliser de nettoyants, ni de 

solvants ! 
- Outres les pièces désignées dans ce mode d’emploi, l’appareil ne contient pas de pièces 

remplaçables par l’utilisateur. 
- Confiez toutes les réparations à un technicien qualifié. 
- Afin d’éviter des accidents dans des lieux publics, il faut tenir compte de la réglementation 

locale en vigueur et respecter les consignes de sécurité et avertissements. 
- Tenir hors de la portée des enfants. 

 
Généralités 
Cette commande de lumière compacte peut piloter jusqu’à 4 canaux de lumière. Les lampes 
connectées sont complètement allumées ou éteintes. L’appareil dispose d’une entrée d’alimentation 
séparée pour le pilotage des lampes qui convient aux tensions d’alimentation de 12 à 230Vac ce qui 
permet de commander également des lampes halogène basse tension. Le courant max. commutable 
s’élève à 5A par canal. La commande peut être pilotée par un signal audio externe ou le microphone 
incorporé. Par ailleurs, la commande offre 16 programmes de modulateur différents à commande 
manuelle ou automatique. 
 
Connexions 
DEBRANCHEZ D’ABORD LE CORDON SECTEUR. Reliez la commande aux lampes tel qu’il est 
indiqué dans l’illustration ci-dessous. Les borniers de connexion se trouvent en dessous de la plaque 
supérieure. Retirez les 8 vis qui maintiennent la plaque et retirez-la. Branchez fermement les câbles 
des lampes sur les borniers. Seuls les deux borniers à chaque extrémité sont à utiliser. Passez les 
câbles dans les trous passe-câble ronds au dos de l’appareil. Remettez la plaque en place et fixez-la 
avec les vis. Si vous utilisez une source audio externe, branchez-la au moyen d’un câble blindé 
équipé d’une fiche jack mâle 6.3mm sur l’entrée au dos de l’appareil. 
 



Fonctions et contrôles 
 
 

 
 

1. Voyant de tension 
2. Interrupteur M/A 
3. Commutateur pour allumer toutes les lampes à 100% 
4. Sélecteur pour commande musicale ou programme automatique 
5. Sélecteur auto/manuel pour les 16 programmes de modulateur 
6. Sélecteur du programme de modulateur (activé uniquement si commutateur 5 est en position 

‘manual’) 
7. Sélecteur Standby/Run 
8. Voyant Standby 
9. Microphone 
10. Indicateurs pour les 4 canaux 
11. Réglage de sensibilité audio 
12. Réglage de vitesse du modulateur 
13. Sortie du câble (arrière) 
14. Fusibles des sorties de lampes (arrière) 
15. Connecteur Jack 6,3mm pour le signal audio (arrière) 
16. Cordon secteur 230V/50Hz (arrière) 

 
Caractéristiques techniques 
 
Alimentation ........................................................................................................ 230V/50Hz 
Alimentation lampes........... 12 – 230Vac/50HzUNIQUEMENT TENSION ALTERNATIVE ! 
Courant max. par sortie ............ 5A, sachant que la charge totale ne doit pas excéder 16A 
Vitesse du modulateur ............................................................0,5 à 30 scènes par seconde 
Nombre de canaux.............................................................................................................. 4 
Nombre de programmes................................................................................................... 16 
Entrée signal audio ..................................................... 100 – 1000mV 6,3mm JACK MONO 
Dim. (hxlxp).................................44 x 483 x 150 mm, convient à un rack standard 19″1U 
 
N’effectuez jamais de réparations vous-même et n’apportez jamais de modifications sous peine d’invalider la garantie. 
La garantie ne s’applique pas dans le cas de dommages sous quelque forme que ce soit, qui ont été provoqués suite à 
une mauvaise utilisation et le non-respect des avertissements et consignes de sécurité contenus dans ce manuel. 
SkyTronic décline toute responsabilité en cas de dommages corporels suite au non-respect des consignes de sécurité 
et des avertissements. Ceci s’applique aussi aux préjudices ultérieurs  éventuels. 
___________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 



Brugervejledning 
 

4-kanals løbelys-styring 
 
 
 

Læs hele denne vejledning inden ibrugtagning og gem den for senere brug. 
 
 
VIGTIGT! 
- Apparatet er kun beregnet til indendørs brug. 
- Apparatet må ikke udsættes for fugt. 
- Sørg altid for at placere apparatet så den fornødne afkøling er mulig. 
- Tildæk aldrig apparatets ventilations-åbninger. 
- Tilslut ikke apparatet hvis der er synlige skader på netkabel eller stik. 
- Bør ikke placeres i direkte sollys eller tæt på anden varmekilde. 
- Forsøg ikke at reparere apparatet selv, en hver reparation bør foretages af autoriseret personale. 
- Ved rengøring af kabinettet, brug kun en hårdt opvredet fnugfri klud og ikke rengøringsmidler. 
- Ved udskiftning af sikringer, brug da kun tilsvarende type og afbryd altid netspændingen først. 
 
 
ALMEN BESKRIVELSE 
Denne kompakte løbelysstyring har 4 kanaler (lampe-udgange). De tilsluttede lamper tændes og 
slukkes helt (ingen dæmperfunktion). Styringen har en separat tilslutnings-klemme til lampernes 
forsyningsspænding, og denne kan således vælges frit mellem 12 og 230V vekselspænding (AC). Det 
er altså muligt f. eks. at styre halogen-lamper direkte. Den maximale strøm pr. kanal er 5A uanset 
hvilken spænding der bruges. Styringen har 16 forskellige løbelys-programmer, og kan musikstyres 
via den indbyggede mikrofon eller et externt audio-signal. 
 
 
TILSLUTNING 
SØRG ALTID FOR AT NETSPÆNDINGEN ER AFBRUDT NÅR DER SKAL TIL- OG FRAKOBLES 
LAMPER TIL STYRINGEN. Tilslutningsklemmerne befinder sig på bagsiden bag dækpladen, som 
derfor skal fjernes ved at løsne de 2 skruer. Lamperne tilsluttes skrueklemmerne i henhold til 
nedenstående tegning. HUSK at føre kablerne gennem hullerne i dækpladen først. Ved brug af 
lavspænding til lamperne skal ledningerne på tegningen mrk. FASE og NUL tilsluttes 
transformatorens sekundærvikling (udgang). Til sidst skrues dækpladen på igen. Hvis man ønsker 
musikstyring via externt signal tilsluttes dette med et 6,35mm jackstik til bøsningen på bagsiden. 
 
 

 
 
 



BETJENINGS-KNAPPER 

 
1. Lyser når styringen er tændt (power-lampe). 
2. Tænder og slukker for styringen (netafbryder on/off). 
3. Tænder alle lamper (udgange) på en gang. 
4. Omskifter mellem musikstyring og alm. løbelys. 
5. Omskifter mellem automatisk skift eller manuel valg af de 16 programmer. 
6. Hvis der er valgt MANUAL på knap 5 kan der steppes frem i programmerne med denne knap. 
7. Vælger ”stand by” eller løbelys. 
8. Lampe som lyser ved stand by. 
9. Mikrofon til musikstyring (frakobles automatisk hvis der tilsluttes externt musik-signal). 
10. Indikator-lamper for de 4 udgange. 
11. Følsomheds-regulering ved brug af musik-styring. 
12. Regulering af hastighed ved alm. løbelys funktion. 
13. Kabel-gennemføring (bagside). 
14. Sikringer til de 4 lampeudgange (bagside). 
15. 6,35mm jackbøsning for tilslutning af externt signal til musik-styring (bagside). 
16. 230V/50Hz netkabel (bagside). 
 
TEKNISKE DATA 
 
Forsyningsspænding: .............................................................................. 230V/50Hz 
Spænding til lamper: ...........12 – 230V BEMÆRK! KUN VEKSELSPÆNDING (AC) 
Max. strøm pr. udgang:.........................................................................................5 A 
Max. samlet strøm: .............................................................................................16 A 
Løbelys-hastighed:.......................................................................0,5 – 30 step i sek. 
Antal kanaler: ........................................................................................................... 4 
Antal programmer: ................................................................................................. 16 
Følsomhed audio-indgang: ............................100 mV – 1 V (6,35mm monojackstik) 
Mål (hxbxd): ......................................................... 4,4 x 48,3 x 15 cm (19” rack 1HE) 
 
 
Forsøg aldrig at adskille apparatet, da dette vil betyde tab af en hver form for garanti. Af samme grund må der heller ikke 
foretages konstruktive ændringer på apparatet. Garantien dækker ikke følgeskader eller tab foresaget af fejl på apparatet. 
Skytronic Scandinavia er ikke ansvarlig for skader som skyldes uagtsomhed, misvedligeholdelse eller at anvisningerne i denne 
vejledning ikke er fulgt. 
 
 

 


